

昨日起热电管网开始升温升压

两部“供热110”同时开通

晚报讯(记者 邓少华) 11月12日下午起,新区热电管网开始升温升压进入试运行状态,15日准时供暖。为确保用户正常用暖,即日起淇滨热力有限公司开通两部“供热110”,全天候为市民提供服务。据淇滨热力有限公司相关负责人介绍,新区供热一、二站

设备检修、热电管网冲洗等前期工作已经结束,目前已具备供热条件。从11月12日下午起,新区热电管网开始暖管并逐步升温。用热用户可以打开自家供热阀门,检查室内暖气管道和供热设备。为确保市民高质量用暖,热力公司还制订了供热运营方案,在开通服务

热线的同时,增设了两部“供热110”。“供热110”配有专人值班,24小时有人接听,凡归属热力公司托管区域内的用户,供暖系统出现问题时,可随时拨打“供热110”和服务热线,维护人员将立即赶赴现场进行维护。凡是热力公司管辖区域之外的用户,公司将提供技术

咨询服务。同时,热力公司还组织了3支巡检分队、1支应急抢修队,对供热线路进行昼夜巡视,确保供热管网正常运行。据了解,今冬新区的供热模式将由原来的区域锅炉、热电厂同时供热,改为以热电厂供热为主,锅炉供热为辅。为了确保现有的两台锅炉起到备用

热源和供热调峰作用,提高其运行稳定性,热力公司已对锅炉设备、辅机设备进行了一系列技术改造工作。淇滨热力有限公司“供热110”分别为6898110、6890110;服务热线为6995999,近日已同时开通。

聘名师育英才 民办学校 彰显锐气

晚报讯(记者 刘善新) 在名校林立的鹤壁教育园地中,一所民办学校犹如一株璀璨夺目的奇葩分外惹人注目。其建校仅三年就获得“全国民办学校双保障示范单位”、“省级卫生先进单位”、“民办学校先进单位”、“市级示范性初中”等10余项殊荣,并被清华大学附属中学确定为远程教育合作基地。该校成立短短三年,是什么魅力使得该校的教育品牌让浚县的学生家长尽人皆知?是什么使学校的升学成绩在全县赢得第一?近日,记者走访了这所民办学校——鹤壁市方圆学校。

刚一走进方圆学校,记者就感觉到学校美丽整洁、肃静优雅。宽敞明亮的办公室,让人觉得舒服自然。从方圆学校上到校领导下到学生的谈吐中,又能感受到方圆学校的锐气。方圆学校董事长崔路安告诉记者,学校虽然坐落在浚县新镇镇一个乡村,但他们的校舍具有很强的现代气息。目前,学校已经建成了各类实验室、多媒体教室、微机室、图书阅览室、运动场等完善的教学设施,能满足学生提高各种素质的需求。

“2008年学校的升学率第一、全县数理化竞赛第一的成绩,让全县人民感到吃惊。这也促使了周边县区学生慕名而来。学校规划占地200亩,现已开设28个教学班,在校学生1500余人。按照规划,学校可开设64个教学班,容纳3200名学生。我们正朝着‘创办规范加特色的城市型学校’的目标快速发展。”原鹤壁市教委主任、方圆学校名誉校长苏天梁如是说。

“在学生的思想教育方面,学校不断地进行创新,把教会学生做人、教会学生做事、教会学生学习、教会学生生活的第一要求。”方圆学校教学副校长说。

“每次放假回家,学校都有专车接送我们,并且每辆车上都有老师看护。”该校学生张强说。学校1500多名学生每半月回家一次,学校安排20多部大客车把每个学生送回家中,使学生感到既方便又安全。

记者了解到,该校聘请了多名享有盛名、教育教学经验丰富的教育专家和名校校长,负责学校的日常管理和教学管理工作。该校任课教师的学历均在师范专业专科以上,并且很多教师在市县级开展的优质课竞赛、论文评选、辅导学生竞赛中屡屡获奖,学校教学质量也因此扶摇直上。学生认为学校是个学习知识的好殿堂,教师认为该校是值得用爱和责任书写教育的好园地。

“随着学校管理团队的进一步加强,教师队伍整体素质的进一步提高,生源质量的进一步优化,学校以为学生发展服务和为学生成才奠基为出发点和落脚点,秉承‘教好每一个学生,让每位家长满意’的办学理念 and ‘创品牌学校,育一流人才’的奋斗目标。通过全体方圆人的不懈努力,我校必将成为环境优美、校风正、质量高的名牌学校。”方圆学校董事长崔路安说。

天冷了,枫岭公园动物园 为动物过冬早准备

晚报讯(记者 柯其其) 这两天我市气温骤降,市民们穿上厚衣服迎接冬天的到来。11月11日,记者走访了枫岭公园动物园,看看动物们在这种寒冷的天气里是如何过冬的。

在动物园里,记者看到管理员们正忙着给动物准备过冬的食物,有红萝卜、白菜、干草、南瓜、玉米等。据悉,管理员们自有一套给动物过冬的方法,早早儿就做好各种防寒工作,并增加了投喂的食物

量,保证热带和亚热带的怕寒动物顺利过冬,对火鸡、海狸鼠、猴子等动物的住处进行了“土法”保暖,给它们的房屋窗户重新钉了塑料布,给食草类动物在地上用草料垫上厚厚的一层隔温层。老虎、狮子、骆驼等靠自己的皮毛就可以抗寒,寒冷的天气对它们并无大碍。管理员廉师傅告诉记者,动物过冬食物和物品都准备充足了,能保证动物们过一个“吃好穿暖”的冬天。线索提供:陈阳



巴西木花香浓郁

11月11日,新区市第一人民医院的付女士正在办公室观赏盛开的巴西木花。巴西木原名香龙血树,原产于非洲和美洲,一般要长几十年后才有开花迹象。在北方巴西木不易存活,开花更是极为罕见。据付女士介绍,开花的这株巴西木在医院办公室已经生长了八九年,其间换了几个科室,但在医护人员的精心照料下,竟然奇迹般地开了花。巴西木开花花香浓郁,引得好多人前来观赏。

晚报记者 李国庆 摄

优昙婆罗花? 专家:草蛉虫卵

晚报讯(记者 孙敏) “我在跑步机背后发现了一种花,很像是传说中的优昙婆罗花。据说这种花3000年一开花,看见的人都会幸福……”11月9日,新区王女士兴奋地告诉记者,她在常去的一家健身房的一台跑步机背后发现一种奇特的“花”。



当日,记者来到这家健身房,在王女士所说的这台跑步机背后记者见到了这些白色的小花。这些白色的小花直径约有1毫米,“花”形如钟,淡白色,“花”茎细如发丝。这些“小花”长成一簇,有几十朵,全部扎根在塑料质地的跑步机表面。

花”实际上是一种叫做草蛉虫的昆虫的卵。据介绍,草蛉又名草蜻蛉,是一种捕食性昆虫,幼虫叫蚜狮。草蛉虫可能在木头、玻璃、铝合金窗户等任何地方产卵。除少数种类外,大部分虫卵有一条长长的丝柄。柄基部固定在植物的枝条、叶片、树皮等上面,而卵则高悬于丝柄的端部,10多粒集在一处像一丛花蕊。

10日下午,带着王女士的疑问,记者采访了市科监局高级农艺师刘明利。专家刘明利告诉记者,这种白色的小

据专家刘明利推测,由于昆虫具有趋光性,草蛉虫可能是被健身房的日光灯吸引进来后将卵产在了跑步机背后。

运输途中出事故 香蕉毁损运方赔

晚报讯 给别人运货,出了交通事故,致使价值5万元的香蕉毁损,近日,经山城区法院调解,双方当事人自愿达成如下协议:三门峡市某汽车销售有限公司运输分公司一次性赔偿货主朱冬芳各种经济损失67000元。2008年4月8日,鹤山区鹤壁集乡孙圣沟村村民朱冬芳,与三门峡市某汽车销售有限公司运输分公司货车

司机张建国签订货物运输协议一份,由张建国承运朱冬芳价值5万元的香蕉,货物起运点为云南省南溪县,到达地点为鹤壁市,运费2万元,货物起运前预付1万元,余款货物到达目的地后付清。4月12日,张建国驾驶货车在罗富高速公路发生交通事故,致使货车翻进沟里,车上装的价值5万元的香蕉全部毁损。

(石铁成)

学生课余时间为何烦恼多于快乐?

见习记者 王丽敏

“我家孩子除了上课很少出家门,孩子经常说不知道自己该去哪儿,该做什么。”一位家长向记者讲述了自己的烦心事。是什么原因将孩子原本快乐的课余时间变成了烦恼的时间?近日,记者就如何安排课余时间这一问题采访了一些中小学生的家长。

烦恼一:学习压力较大

在新区一所中学门口,记者见到了刚放学的小露。小露刚上初一,当记者问她课余时间都做些什么,她告诉记者,自从上了初中就很少有自己的课余时间。在学校上课已经很紧张了,放了学也不能轻松,因为除了作业还有很多练习题要做。“周末我还要去辅导班上

课,学习压力比较大。” “现在升学压力这么大,其他孩子都在学习,几乎每个孩子都有特长,自己的孩子不学习肯定会落后的。”一位来接孩子的家长无奈地说。

记者在采访中发现,许多孩子在周末要上各式各样的艺术培训班或者文化课辅导班,他们课余根本无法按照自己的意愿来做一些事情,如与朋友一起打球、游戏等,大多数课余时间被家长安排得满满的。

烦恼二:活动场所太少

市民张先生的儿子上小学五年级,谈起自家孩子的课余时间活动安排,他显得很无奈:“孩子除了写作业,就是看电视,剩下就不知道干什么好。周末能

带孩子去的地方就是公园,可是逛多了孩子也会烦,实在想不出来去哪里好。我现在最担心的是小孩会不会因为没地方去,偷偷跑去网吧玩游戏。”

王女士告诉记者,自己的孩子喜欢跟一群小孩在小区及附近的水泥路上玩轮滑。小区经常有车辆出入,她怕发生意外,不想让孩子在小区里玩,可是除了小区又没别的地方能玩,所以只能叮嘱儿子多注意安全。

如何让孩子们课余时间不再烦恼?一些教师和家长提出了自己的观点与看法。

观点一:家长要关注理解孩子

小学教师秦越认为,现在的家长对孩子过于宠爱,总想

包揽孩子的一切,替孩子安排好课余时间和发展方向,殊不知这样做不利于孩子独立能力的培养,给孩子的健康成长带来过重的压力。因此,建议家长平时应多与孩子沟通,在关注孩子学习的同时更要关注孩子们的想法,多给孩子们一些可以自由支配的时间。

从事教育工作的常一恒告诉记者,家长要时常站在孩子的角度去认识、体验和思考问题,对孩子提出有益的建议,关注理解,做孩子成长路上的好朋友,让孩子多些快乐,少些烦恼,帮助孩子健康成长。

观点二:课外活动需要添彩

在采访过程中,不少家长也表示理解现在孩子学习压力

大,会根据孩子的兴趣选择一些孩子自己喜欢的活动,如乒乓球、舞蹈、乐器等。有些家长提到现在特别要注意孩子的身体素质,经常让孩子参加一些户外活动。家住淇水春天小区的王先生告诉记者:“我女儿上初一,知道孩子平时学习紧张,特意买了辆自行车,每到周末就会陪孩子到户外去。”

张先生建议,有关部门应多关心孩子们在课余时间活动的需求,增加文体设施的投入,多搞一些设施齐全的青少年课外活动场所。

记者注意到,现在单门独户的楼房越来越多,孩子们的玩伴却越来越少,有的孩子宁愿待在家里也不出门。记者认为,家长应鼓励邻居之间的小孩多多沟通,社区也可以针对少年儿童的兴趣特点组织更多丰富多彩的文体活动,让孩子走出家门,在活动中锻炼身体,增长知识,同时还可以结识更多的朋友。